

## **День информации**

### **«Мой край и я: чем больше думаю, тем больше берегу!»**

2017 год объявлен Президентом России В.В. Путиным Годом экологии. В Год экологии проводится немало мероприятий, рассказывающих о необходимости беречь уникальное чудо планеты – нашу Природу.

28 июня 2017 года в библиотеке им. Н.К. Крупской прошел День информации по экологии Нижегородского края «Мой край и я: чем больше думаю, тем больше берегу!» для массового читателя.

Для читателей абонемента и читального зала в течение дня проводились:

1. Презентация книжной выставки «Сберечь и приумножить», на которой представлена литература о природе Нижегородской области.
2. Просмотр роликов «Природа Нижегородской области» и «Культура общения с отходами».

Кроме того, были проведены:

3. Викторина «В царстве флоры и фауны».
4. Виртуальное путешествие в удивительный мир природы Нижегородского края - эколого-краеведческий час «Наша область, природа и мы».
5. Беседы по памяткам «Оглянись вокруг и ... сбереги», «У природы нет плохой погоды», «Зеленые островки отдыха», «Войди в лес другом», «Мал ручеек, да дорог».
6. Раздача флаеров «Чистота природы начинается с тебя», «Прикоснись к природе сердцем», и листовок «Будь природе другом».

День информации прошел под девизом: «Сбережем Планету, сберегая природу малой Родины». Мы любим родную природу, черпаем у нее свою силу и здоровье.

Дороже, родней год от года  
Все то, что я в сердце берег, -  
Неяркая наша природа,  
Где пижма растет у ворот.

В. Шамшурин

Надеемся, что мероприятия Дня информации пробудили интерес к природе родного края, и помогли каждому из посетивших в этот день библиотеку понять свою роль в окружающем мире и осознать последствия своих действий.

